　6.【例题】
　　规模相当于摧毁西伯利亚森林的那一次在地球大气层中的陨石爆炸,威力大概相当于万吨级的核爆炸,一个世纪大概出现一次。由复杂的计算机程序控制的高度自动化的系统对于未预料到的情况的反应是无法预测的。 
　　如果以上关于由一个复杂的计算机程序控制的高度自动化的核导弹防御系统的陈述是正确的,可以最适当地得出以下哪一个结论?( ) 
　　A.在它建成后一个世纪内,核系统会作出不适当的反应并且可能由于偶然性而引发一场核战争 
　　B.如果该系统的设计者没有考虑到陨石爆炸这种偶然性,那么该系统对一次大陨石爆炸要作出的反应是不确定的 
　　C.对于该系统来说,不可能将一次大陨石爆炸和一件核武器的爆炸区分开来 
　　D.该系统是否对一次大陨石爆炸作出不适当的反应取决于爆炸发生的位置

　　7.【例题】
　　剪刀：布匹（   ）。  
　　A.玻璃：门窗                       B.锯子：木头   
　　C.衣服：缝纫机                     D.门窗：玻璃   


　　8.【例题】
　　董事会作出决议，必须经（　　）的过半数通过。
　　A.出席董事　　　　B.全体董事　　　　C.股东　　　　D.职工


　　9.【例题】

　　我国财政支农的比重一直偏低，进入20世纪90年代以来，呈下降趋势，1991—1997年分别为10.3%、10.0%、9.5%、9.2%、8.4%、8.8%、8.3%。农业财政支出占国家财政总支出的比例，仅为农业在国民生产总值中的比例的1/3至1/3。这一定程度地削弱了农业发展的后劲，导致农民增收乏力，贫富差距逐渐增大。据统计，2002年农民人均收入为2476元，城镇居民人均可支配收入7703元。
　　在城乡居民收入差距扩大的同时，东西部农民收入差距也在扩大。20多年来，在东部经济取得重大发展的同时，广大中西部地区的发展迟缓，与东部地区的差距越来越大。2002年，西部地区农村贫困人口共1742万人，占全国农村贫困人口的61.8%。从人均GDP看，1999年东部、中部和西部分别为10086元、5407元和4217元，最高的上海市是最低的贵州省的11倍。中西部地区民东部的差距，根源于中西部工业化和城市化的落后，因而实质上还是一个城乡差距和“三农”问题。
　　为缩小城乡差距，解决“三农”问题，中央出台了一系列政策，社会主义新农村建设正式启动。在农业税方面，中央原来决定，从2004年开始，用5年时间在全国范围内全面取消农业税，但实际上，到2005年底，全国已基本取消了农业税（个别省份降至不超过2%）。农业年人均纯收入，在2004年打破长期徘徊并增长6.85的基础上，2005年又在粮食价格较低而农用生产资料价格大幅上涨的情况下，增长近6%，这是1997年以来仅有的两个高增长年份。在医疗方面，继续推进农村新型合作医疗制度试点，在合作医疗保费平均每个农民30元（中央财政、地方财政、个人分别承担10元）的基础上，中央又增加10元直接补助。在教育方面，完善农村义务教育制度，扩大对农村困难家庭子女教育费补贴。
　　下列说法不正确的是（　　）。
　　A.我国农业财政支出占国家财政总支出的比例远远低于农业在国民生产总值中的比例
　　B.我国财政支农比重偏低一定程度地削弱了农业发展的后劲，导致了贫富差距的增大
　　C.中西部地区与东部的差距，实质上还是城乡差距和“三农”问题
　　D.1999年，江苏的人均GDP大约是甘肃的12倍

参考答案及解析

　　6.【解析】
　　真接推理题。题干说，由复杂的计算机程序控制的高度自动化的系统对于未预料到的情况的反应是无法预测的，B项中，该系统的设计者没有考虑到陨石爆炸这种偶然性，也就是说陨石爆炸的偶然性这种情况是没有预料到的情况，那么该系统对一次大陨石爆炸这种情况就是无法预测的。因此，B选项正确。

　　7.【解析】
　　剪刀和布匹是工具与作用对象之间的关系，四个选项仅B项符合。
　　
　 
　　8.【解析】
　　《公司法》第一百一十三条规定：董事会会议应有过半数的董事出席方可举行。董事会作出决议，必须经全体董事的过半数通过。董事会决议的表决，实行一人一票。正确选项为B。

　　9.【解析】
　　第一步，明确问题。求下列说法中“不正确”的一项。
　　第二步，数据定位。请仔细阅读题干文字资料，小心提取有关信息。
　　第三步，估算。
　　题干文字第二段说“从人均GDP看，1999年东部、中部和西部分别为10089元、5407元和4217元，最高的上海市是最低的贵州省的11倍。”
　　既然“最高的上海市是最低的贵州省的11倍”，那么，D项所说“1999年，江苏的人均GDP大约是甘肃的12倍”就显然是错误的。
　　所以，正确选项是D。
